

# സൊസൈറ്റി ടുഡേ

**വയബീൻ**  
വയനാടൻ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ  
Home Delivery  
9847 12 9091, 98465 97621

## ചരിത്ര നേട്ടവുമായി എറണാകുളം ജനറൽ ആശുപത്രി



**കൊച്ചി:** എറണാകുളം ജനറൽ ആശുപത്രിയിൽ വൃക്ക മാറ്റിവെക്കൽ ശസ്ത്രക്രിയ നടത്തുന്നതിന് അനുയോജനകരമായ ഒരു ഓപ്പറേറ്റിംഗ് ഓൾഗാനൈസേഷനാണ് രജിസ്ട്രേഷനും സർട്ടിഫിക്കേഷനും നൽകിയത്. രാജ്യത്ത് തന്നെ അപൂർവമായ നേട്ടമാണിത്. സംസ്ഥാനത്ത് ആദ്യമായാണ് ഒരു ജില്ലാതല സർക്കാർ ആശുപത്രിക്ക് അവയവ മാറ്റിവയ്ക്കാനുള്ള അംഗീകാരം നൽകുന്നത്. സൂപ്പർ സ്പെഷ്യാലിറ്റി ബ്ലോക്കിൽ അര കോടി രൂപയോളം ചെലവഴിച്ച അത്യാധുനിക സംവിധാനങ്ങളൊരുക്കിയാണ് വൃക്ക മാറ്റിവയ്ക്കൽ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്ക് സജ്ജമാക്കിയത്. ഒക്ടോബർ മാസം ആദ്യവാരത്തിൽ ആദ്യ ശസ്ത്രക്രിയ യാഥാർത്ഥ്യമാക്കാൻ കഴിയുമെന്നാണ് കരുതുന്നത്. വൃക്ക മാറ്റിവയ്ക്കാനായി കാത്തിരിക്കുന്ന രോഗികൾക്ക് ഇതേറെ ആശ്വാസമാകുമെന്നും മന്ത്രി വ്യക്തമാക്കി. തൃശൂർ മെഡിക്കൽ കോളേജ് ഫോറൻസിക് മേഡിസിൻ ഡോ. ഉന്മേഷിന്റെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള സംഘം ജനറൽ ആശുപത്രിയിലെത്തി കെ സോട്ടോ റെഗുലേഷൻ അനുസരിച്ചുള്ള സൗകര്യങ്ങളും സജീകരണങ്ങളും വിലയിരുത്തി മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് റിപ്പോർട്ട് നൽകിയിരുന്നു. ഈ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 5 വർഷത്തേക്കാണ് വൃക്ക മാറ്റിവെക്കൽ ശസ്ത്രക്രിയ നടത്തുവാൻ നിയമപരമായ അനുവാദം നൽകിയത്. എറണാകുളം ജനറൽ ആശുപത്രി ഇത്തരത്തിൽ നിരവധിയായ മാതൃകകൾക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചത്. കാർഡിയോളജി ഉൾപ്പെടെ 7 സൂപ്പർ സ്പെഷ്യാലിറ്റി വിഭാഗങ്ങൾ, 2 കാത്ത് ലാബ് ഉള്ള ആശുപത്രി, എൻ.എ.ബി.എച്ച്. അംഗീകാരം തുടങ്ങിയ നിരവധി സവിശേഷതകൾക്കൊടുവിലാണ് വൃക്ക മാറ്റൽ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്ക് തുടക്കം കുറിക്കുന്നത്. ആശുപത്രി സുപ്രണ്ട് ഡോ. ആർ. ഷാഹിർഷായുടെ നേതൃത്വത്തിൽ യൂറോളജി വിഭാഗം മേധാവി ഡോ. അനൂപ് കൃഷ്ണൻ, നെഫ്രോളജി വിഭാഗം മേധാവി ഡോ. സന്ദീപ് ഷേണായി, അനസ്തേഷ്യ വിഭാഗം മേധാവി ഡോ. മധു വി എന്നിവരുടെ സംഘമാണ് വൃക്ക മാറ്റിവയ്ക്കൽ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്ക് വേണ്ട എല്ലാവിധ സജീകരണങ്ങളും സൂപ്പർ സ്പെഷ്യാലിറ്റി ബ്ലോക്കിൽ ഒരുക്കിയിരിക്കുന്നത്.

## ആയുഷ് ഡിഗ്രി: മറ്റു സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ സംവരണ സീറ്റുകളിൽ പ്രവേശനം

തിരുവനന്തപുരം: കേന്ദ്ര സർക്കാർ മറ്റു സംസ്ഥാനങ്ങൾക്കായി സംവരണം ചെയ്തിരിക്കുന്ന ആയുഷ് ഡിഗ്രി കോഴ്സുകളിൽ, കേരളത്തിനുവേണ്ടി സംവരണം ചെയ്തിരിക്കുന്ന, കർണാടകത്തിലെ ബാംഗ്ലൂർ സർക്കാർ യൂനാനി മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ യൂനാനി ഡിഗ്രി (1 സീറ്റ്) കോഴ്സിലേക്കും, തമിഴ്നാട്ടിലെ പാളയം കോട്ടയിലുള്ള സർക്കാർ സിദ്ധ മെഡിക്കൽ കോളേജിലേക്കും (1 സീറ്റ്) ഒഴിവുള്ള ഓരോ സീറ്റുകളിലേക്ക് 2023 24 അക്കാദമിക് വർഷം നീറ്റ് യോഗ്യത ഉള്ളവരിൽ നിന്ന് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. ആയുഷ് മന്ത്രാലയത്തിന്റെ മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ചുള്ള ബന്ധപ്പെട്ട സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ പകർപ്പ്, മറ്റു രേഖകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള അപേക്ഷ, ഇ മെയിൽ വഴിയോ, നേരിട്ടോ,

തപാൽ മുഖേനയോ ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ ഒക്ടോബർ 10 നു വൈകിട്ട് നാലിനു മുൻപായി ലഭിക്കത്തക്ക വിധം ഡയറക്ടർ, ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം, ആരോഗ്യവേദ, തിരുവനന്തപുരം എന്ന വിലാസത്തിൽ സമർപ്പിക്കണം. പ്രവേശനം സംബന്ധിച്ച ആയുഷ് മന്ത്രാലയത്തിന്റെ വിശദമായ മാർഗ്ഗ നിർദ്ദേശങ്ങൾ ആയുർവേദ മെഡിക്കൽ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ വെബ്സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടർ വിവരങ്ങൾക്കായി [www.ayurveda.kerala.gov.in](http://www.ayurveda.kerala.gov.in) എന്ന വെബ്സൈറ്റ് വിലാസം സന്ദർശിക്കേണ്ടതാണ്. ഇ മെയിൽ വിലാസം: [director.ame@kerala.gov.in](mailto:director.ame@kerala.gov.in)

# കനത്ത മഴ: 10 ജില്ലകളിൽ യെല്ലോ അലർട്ട്

**തിരുവനന്തപുരം:** സംസ്ഥാനത്ത് കനത്ത മഴ തുടരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അതിശക്തമായ മഴയ്ക്കുള്ള സാധ്യത മുൻനിർത്തി ഇന്ന് ആലപ്പുഴ, ഇടുക്കി, എറണാകുളം, തൃശ്ശൂർ, പാലക്കാട്, മലപ്പുറം, കോഴിക്കോട്, വയനാട്, കണ്ണൂർ, കാസർഗോഡ് ജില്ലകളിലും ഒക്ടോബർ ഒന്നിന് എറണാകുളം, കോഴിക്കോട്, കണ്ണൂർ ജില്ലകളിലും യെല്ലോ അലർട്ട് പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശക്തമായ മഴ തുടരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പൊതുജനങ്ങൾ ജാഗ്രത പാലിക്കണമെന്നും സംസ്ഥാന ദുരന്ത നിവാരണ അതോറിറ്റി അറിയിച്ചു. കഴിഞ്ഞ ദിവസങ്ങളിൽ ശക്തമായ മഴ ലഭിച്ച പ്രദേശങ്ങളിൽ മഴ തുടരുകയാണെങ്കിൽ ഉരുൾപൊട്ടൽ, മണ്ണിടിച്ചിൽ, മലവെള്ളപ്പാച്ചിൽ, താഴ്ന്ന പ്രദേശങ്ങളിലും നഗരങ്ങളിലും വെള്ളക്കെട്ട് എന്നിവയുണ്ടാകാൻ സാധ്യതയുണ്ട്. മലയോര മേഖലയിൽ മണ്ണിടിച്ചിൽ, ഉരുൾപൊട്ടൽ, മലവെള്ളപ്പാച്ചിൽ സാധ്യതയുള്ള പ്രദേശങ്ങളിലുള്ളവർ സുരക്ഷിതമായ സ്ഥലത്തേക്ക് മാറി താമസിക്കണം. ഒരു കാരണവശാലും നദികൾ മുറിച്ചു കടക്കാതെ, നദികളിലോ മറ്റ് ജലാശയങ്ങളിലോ കുളിക്കാനോ മീൻപിടിക്കാനോ മറ്റ് ആവശ്യങ്ങൾക്കോ ഇറങ്ങാൻ പാടുള്ളതല്ല. ജലാശയങ്ങൾക്ക് മുകളിലെ മേൽപ്പാലങ്ങളിൽ കയറി കാഴ്ച കാണുകയോ സെൽഫി എടുക്കുകയോ കൂട്ടം കൂടി നിൽക്കുകയോ ചെയ്യാൻ പാടില്ല. മലയോര മേഖലയിലേക്കുള്ള രാത്രി സഞ്ചാരം പൂർണ്ണമായി ഒഴിവാക്കണം. ശക്തമായ കാറ്റിനു സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ അടച്ചുറപ്പില്ലാത്ത വീടുകളിൽ താമസിക്കുന്നവരും മേൽക്കൂര ശക്തമല്ലാത്ത വീടുകളിൽ താമസിക്കുന്നവരും പ്രത്യേക ജാഗ്രത പാലിക്കണം. അപകടാവസ്ഥ മൂന്നിൽക്കാണുന്നവർ അധികൃതരുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സുരക്ഷിതമായ സ്ഥലങ്ങളിലേക്ക് സുരക്ഷാ മുൻകരുതലിന്റെ ഭാഗമായി മാറി താമസിക്കണം. തീരപ്രദേശത്തു കടലാക്രമണ സാധ്യതയുള്ളതിനാൽ അപകട മേഖലകളിൽ താ



മസിക്കുന്നവർ ജാഗ്രത പാലിക്കണമെന്നും ദുരന്ത നിവാരണ അതോറിറ്റി അറിയിച്ചു. കേരളലക്ഷദ്വീപ് തീരങ്ങളിൽ സെപ്റ്റംബർ 30നും മത്സ്യബന്ധനത്തിന് പോകാൻ പാടില്ലെന്നും കർണാടക തീരത്ത് 30 വരെ മത്സ്യബന്ധനത്തിന് പോകാൻ പാടില്ലെന്നും കേന്ദ്ര കാലാവസ്ഥ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു. സംസ്ഥാനത്ത് ശക്തമായ മഴ തുടരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ പകർച്ചപ്പനിക്ക് തീരെയുള്ള ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ജാഗ്രതാ നിർദ്ദേശം നൽകിയതായി ആരോഗ്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി വീണാ ജോർജ്ജ്. ഡെങ്കിപ്പനിക്കും എലിപ്പനിക്കും സാധ്യതയുണ്ട്. കൊതുകിന്റെ ഉറവിടങ്ങൾ നശിപ്പിക്കാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണം. എലിപ്പനി പ്രതിരോധം പ്രധാനമാണ്. ചെളിയിലോ മലിന ജലത്തിലോ കെട്ടിക്കിടക്കുന്ന മഴവെള്ളത്തിലോ ഇറങ്ങിയാൽ നിർബന്ധമായും എലിപ്പനി പ്രതിരോധ ഗുളികയായ ഡോക്സിസൈക്ലിൻ കഴിക്കേണ്ടതാണ്. വയറിളക്ക രോഗങ്ങൾക്കെതിരെ ജാഗ്രത പാലിക്കണം. തിളപ്പിച്ചാറ്റിയ വെള്ളം മാത്രമേ കുടിക്കാൻ പാടുള്ളൂ. ആഹാരവും വെള്ളവും അടച്ച് സൂക്ഷിക്കണം. ദുരിതാശ്വാസ ക്യാമ്പുകളിലുള്ളവർ മാസ്ക് ധരിക്കുന്നതാണ് അടികാമ്യം. പനി ബാധിച്ചാൽ സ്വയം ചികിത്സ പാടില്ല. എത്രയും വേഗം ചികിത്സ തേടണം.

## പൈൽസ് ആണോ പ്രശ്നം?

ബ്ലിഡിംഗ്, വേദന, ചൊറിച്ചിൽ, കൂടാതെ ദഹനക്കേട്, അസിഡിറ്റി, മലബന്ധം, ഫിസ്സുല എന്നിവയ്ക്കും ആശ്വാസം

**PUNARJITH KUROL**  
An Ayurvedic Proprietary Medicine

12 അമൂല്യ ഔഷധങ്ങളുടെ മിശ്രിതം | 100% ആയുർവ്വേദം

Customer Care No: +91 7559964455 | Free Doctor Consultation: 759 383 4781

www.punarjith.com



# കോട്ടയത്ത് വ്യാപാരി ആത്മഹത്യ ചെയ്ത സംഭവം: വ്യാപാരികൾ കർണ്ണാടക ബാങ്ക് ശാഖകൾ ഉപരോധിച്ചു



കേരള വ്യാപാരി വ്യവസായി ഏകോപന സമിതി എറണാകുളം ജില്ലാ കമ്മിറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ എം.ജി.റോഡിലെ കർണ്ണാടക ബാങ്ക് ശാഖയിലേയ്ക്ക് നടത്തിയ പ്രതിഷേധ മാർച്ച്. പി.സി.ജേക്കബ്, കെ.ഗോപാലൻ, എം.സി.പോൾസൺ, എഡ്വേർഡ് ഫോസ്റ്റർ, കെ.എസ്.നിഷാദ് തുടങ്ങിയവർ മുൻ നിരയിൽ.

**കൊച്ചി:** കേരള വ്യാപാരി വ്യവസായി ഏകോപന സമിതി സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റിയുടെ ആഹ്വാനപ്രകാരം സംസ്ഥാനത്തുടനീളം കർണ്ണാടക ബാങ്കിന്റെ ശാഖകൾക്ക് മുന്നിൽ ഉപരോധ സമരവും ധർണ്ണയും നടത്തി. കോട്ടയത്ത് ബിനുവെന്ന വ്യാപാരി ആത്മഹത്യ ചെയ്യാൻ കാരണം കർണ്ണാടക ബാങ്കിന്റെ പീഡനം മൂലമാണെന്ന് ആരോപിച്ചാണ് വ്യാപാരികൾ കർണ്ണാടക ബാങ്ക് ശാഖകൾ ഉപരോധിച്ചത്. ആത്മഹത്യ ചെയ്ത വ്യാപാരിയുടെ കുടുംബത്തിന് അർഹമായ നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണമെന്നും, കുട്ടികളുടെ വിദ്യാഭ്യാസം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കണമെന്നും, കുറ്റക്കാരായ ബാങ്ക് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ നിയമത്തിന് മുന്നിൽ കൊണ്ടുവരണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടാണ് ധർണ്ണ സംഘടിപ്പിച്ചത്. എറണാകുളം ജില്ലാ കമ്മിറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ജില്ലയിലെ മുഴുവൻ കർണ്ണാടക ബാങ്ക് ശാഖകളും ഉപരോധിച്ചു. എറണാകുളം എം.ജി.റോഡ് ശാഖയിൽ നടന്ന ഉപരോധവും ധർണ്ണയും ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് പി.സി.ജേക്കബ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കേരളത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ബാങ്ക് വായ്പകൾ എടുക്കുന്നത് ചെറുകിട വ്യാപാരികളാണ്. വൻകിട കോർപ്പറേറ്റുകളും വ്യക്തികളും ബാങ്കുകളിൽ നിന്നും കോടികൾ വായ്പയെടുത്ത് രാജ്യം വിടുന്നു. അവർക്കെതിരെ



കേരള വ്യാപാരി വ്യവസായി ഏകോപന സമിതി എറണാകുളം യൂത്ത് വിംഗ് കർണ്ണാടക ബാങ്ക് എം.ജി.റോഡ് ശാഖയ്ക്ക് മുന്നിൽ പ്രദീപ് ജോസ്, ജംഷീർ കലൂർ, ടിജോ തോമസ്, പി.വി.ഫൈസൽ ശിഖാബ് കലൂർ, ബുനു തേവര, റഷീദ് തേവര, ടെൻസൺ ജോർജ്ജ്, അൻസാരി ചിറ്റൂർ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കോലം കത്തിച്ചപ്പോൾ.

രെ ചെറുവിരൽ അനക്കാത്ത ബാങ്കുകളാണ് നിനച്ചിരിക്കാത്ത സാഹചര്യങ്ങൾ മൂലം ഒന്നോ രണ്ടോ തവണ തിരിച്ചടവിന് മുടക്കം വരുമ്പോൾ തന്നെ ചെറുകിട വ്യാപാരികളെ വ്യാപാര സ്ഥാപനത്തിൽ കയറി ഭീഷണിപ്പെടുത്തി അവരെ ആത്മഹത്യയിലേയ്ക്ക് തള്ളി വിടുന്നത്. ഈ പ്രവണത അംഗീകരിക്കാനാവില്ലെന്നും ഇതിനെതിരെ സംഘടന ശക്തമായി സമര രംഗത്തിറങ്ങുമെന്നും ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ് പറഞ്ഞു. യൂത്ത് വിംഗ് പ്രവർത്തകരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മുന്നിൽ കോലം കത്തിച്ചു. എം.സി.പോൾസൺ, കെ.ഗോപാലൻ, എഡ്വേർഡ് ഫോസ്റ്റർ, പി.വി.മോൻസി, റോയി തൃപ്പൂണിത്തുറ, സുനിൽ കുമാർ, പി.വി.പ്രകാശൻ, പോൾ മാമ്പള്ളി, കെ.എസ്.നിഷാദ്, പ്രദീപ് ജോസ്, ജയ പീറ്റർ, എസ്. കമറുദീൻ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. ആലുവ ശാഖയ്ക്ക് മുന്നിലെ സമരം ജില്ലാ ജനറൽ സെക്രട്ടറി അഡ്വ.എ.ജെ.നിയസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പാലാരിവട്ടം ശാഖയ്ക്ക് മുന്നിലെ സമരം ജില്ലാ ട്രഷറർ സി.എസ്.അജ്മൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. കെ.ടി.ജോയി, അസീസ് മുലയിൽ തുടങ്ങിയവർ പ്രസംഗിച്ചു.

## ഹൃദയമായ ഹൃദയ ദിനാഘോഷവുമായി കൊച്ചി ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റി വിപിഎസ് ലേക്ഷോറിൽ ഹാർട്ട് ഫെയിലിയർ ക്ലിനിക്

**കൊച്ചി:** ഹൃദയ ദിനാഘോഷത്തെ ഹൃദയസ്ഫുർത്തമായ ഒത്തുചേരലാക്കി കൊച്ചി ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റി. നിരധനരായ നൂറ് കൂട്ടികൾക്ക് ഹൃദയ ശസ്ത്രക്രിയ ചെയ്ത് നൽകാൻ ലക്ഷ്യമിട്ട് ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റി വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ള ഹാർട്ട് ബീറ്റിംഗ് പദ്ധതിയുടേയും ഹാർട്ട് ടു ഹാർട്ട് ക്യാമ്പിന്റെയും പ്രചാരണാർത്ഥമായിരുന്നു ആഘോഷ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിച്ചത്. വിനോദത്തിനും വിജ്ഞാനത്തിനും ഒരു പോലെ പ്രാധാന്യം നൽകി ഫോർട്ട് കൊച്ചി ബീച്ചിൽ സംഘടിപ്പിച്ച പരിപാടിയിൽ പ്രദേശവാസികളും സഞ്ചാരികളും ഉൾപ്പെടെ നൂറ് കണക്കിന് പേർ പങ്കാളികളായി. ആസ്റ്റർ ഇന്ത്യ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഫർഹാൻ യാസിനും ആസ്റ്റർ മെഡ്സിറ്റിയിലെ കൺസൾട്ടന്റ് ഇന്റർവെൻഷണൽ കാർഡിയോളജിസ്റ്റ് ഡോ. ആർ സന്ദീപും ചേർന്ന് ഹൃദയാകൃതിയിലുള്ള നൂറ് ചുവന്ന ബലൂണുകൾ പറത്തിയായിരുന്നു ആഘോഷ പരിപാടികൾക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചത്. ഫ്ലാഷ് മോബിലിന്റെ അകമ്പടി യോടെ ആരംഭിച്ച ആഘോഷങ്ങൾക്ക് പ്രശസ്ത ഇൻസ്ട്രുമെന്റലിസ്റ്റ്



ഡോ. പി.സി ചന്ദ്രബോസിന്റെ വാദ്യഘോഷങ്ങൾ കൂടുതൽ മിഴിവേകി. ഇതിന് പുറമെ രസകരവും വിജ്ഞാന പ്രദവുമായ കിസ് മത്സരവും ഹൃദയാരോഗ്യത്തിന് വേണ്ട വ്യായാമങ്ങളും സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു. വിജയികൾക്ക് നൽകിയ ഹൃദയാകൃതിയിലുള്ള കീചെയിനുകളായിരുന്നു സമ്മാനിച്ചത്. ഹൃദയം എന്ന വാക്ക് കൊണ്ട് തുടങ്ങുന്ന സിനിമ ഗാനങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചത് ആഘോഷ പരിപാടികളിൽ വേറിട്ടു നിന്നു. ഹൃദ്രോഗത്തെ തുടർന്ന് ബുദ്ധിമുട്ട് അനുഭവിക്കുന്ന നിരധന കുടുംബങ്ങളിലെ കുട്ടികൾ

ക്ക് പ്രത്യാശയേകുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് ഹാർട്ട് ബീറ്റിംഗ് പദ്ധതി നടപ്പാക്കുന്നത്. ഹൃദയദിനത്തിന്റെ സന്ദേശം ജനങ്ങളിലേക്ക് എത്തിക്കുകയും അത് വഴി ആർക്കും പദ്ധതിയിൽ പങ്കാളിയാകാനുള്ള അവസരം ഒരുക്കുന്നതാണ് ഹാർട്ട് ടു ഹാർട്ട് ക്യാമ്പിൻ്റെ. 10,000 ചുവടുകൾ നടക്കുക, 10 കിലോമീറ്റർ സൈക്കിൾ സവാരി, ഒരു മണിക്കൂർ വ്യായാമം എന്നിവയെല്ലാം പൂർത്തിയാക്കുന്ന ഓരോരുത്തർക്ക് വേണ്ടിയും പദ്ധതിയിലേക്ക് നൂറ് രൂപ വീതം ആസ്റ്റർ ഡിഎം ഹെൽത്ത് കെയർ നൽകും.



**കൊച്ചി:** ലോക ഹൃദയ ദിനത്തിൽ വിപിഎസ് ലേക്ഷോറിൽ ഹൃദയാരോഗ്യത്തിന് കൂടുതൽ പ്രാധാന്യം നൽകുന്നതിനായി ഹാർട്ട് ഫെയിലിയർ ക്ലിനിക് തുറന്നു. വിവിധതരത്തിലുള്ള ഹൃദ്രോഗ നിർണ്ണയവും ചികിത്സയും നൽകുന്ന അത്യാധുനിക സൗജന്യമാണ് ക്ലിനിക്യിൽ ഉള്ളത്. ഹൃദയസംരക്ഷണത്തിനായി ഹൃദ്രോഗ വിദഗ്ധർ, സർജന്മാർ, ഫിസിയോതെറാപ്പിസ്റ്റുകൾ, ഡയറ്റീഷ്യന്മാർ, സൈക്കോളജിസ്റ്റുകൾ, നഴ്സുമാർ എന്നിവർ അടങ്ങുന്ന പ്രത്യേക മെഡിക്കൽ സംഘമാണ് ക്ലിനിക്യിൽ ഉണ്ടാവുക. വിപിഎസ് ലേക്ഷോർ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ എസ് കെ അബ്ദുള്ള ക്ലിനിക് ഔദ്യോഗികമായി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ചടങ്ങിൽ കാർഡിയോളജി വിഭാഗം മേധാവി ഡോ. ആനന്ദ് കുമാർ, ഡോ. സിബി ഐസക്, ഡോ. വെങ്കിടേശ്വരൻ, ഡോ.സുജിത്, ഡോ. ജോൺ അലക്സാണ്ടർ, ചീഫ് ഓപ്പറേഷൻ ഓഫീസർ ഡോ.കുർ അനൂപ് നമ്പ്യാർ, ഡോ. മുഹമ്മദ് ഇക്ബാൽ എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.



# സംസ്ഥാനത്ത് സിപിആർ പരിശീലന പരിപാടിയുമായി ഐസിസി കേരള ചാപ്റ്റർ

**കോഴിക്കോട്:** ഇന്ത്യൻ കോളേജ് ഓഫ് കാർഡിയോളജി, കേരള ചാപ്റ്റർ (ഐസിസി കേരള) സംസ്ഥാനത്ത് അടിസ്ഥാന സി.പി.ആർ പരിശീലന പരിപാടിക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചു. പെട്ടെന്നുള്ള ഹൃദയസ്തംഭനം മൂലം ഒരാൾ കൃത്യമായി വീഴുമ്പോൾ നിർമ്മിച്ച രീതിയിൽ നെഞ്ചിന്റെ മധ്യഭാഗം അമർത്തുകയും കൃത്രിമ ശ്വാസോച്ഛാസം നൽകുകയും ചെയ്യുന്ന സി.പി.ആർ രീതി ജനങ്ങളെ പഠിപ്പിക്കുകയാണ് പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യം. ലോക ഹൃദയദിനത്തിൽ റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് ഓഫ് കാലിക്കറ്റ് മെട്രോപോളിസിന്റെ സഹകരണത്തോടെ കോഴിക്കോട് ഫാത്തിമ ഹോസ്പിറ്റലിൽ ആദ്യത്തെ ട്രെയിനിങ്ങ് നടന്നു. കോഴിക്കോട് ഡി.എ.ജിയും പോലീസ് കമ്മീഷണറുമായ രാജ് പാൽ മീന ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഇന്ത്യൻ കോളേജ് ഓഫ് കാർഡിയോളജി മുൻ ദേശീയ പ്രസിഡന്റും പ്രോജക്ട് കോർഡിനേറ്ററുമായ ഡോ. അശോകൻ പി.കെ ജീവൻ രക്ഷാ നടപടിയായ സി.പി.ആറിന്റെ പ്രാധാന്യം വിശദീകരിച്ചു. ഹൃദയമിടിപ്പ് നിലയ്ക്കുമ്പോൾ രക്തത്തിലെ ഓക്സിജൻ നിലനിർത്തുന്നതിനും വൈദ്യസഹായം ലഭ്യമാകുന്നതുവരെ സുപ്രധാന അവയവങ്ങളെ ജീവനോടെ നിലനിർത്തുന്നതിനും സി.പി.ആർ സഹായിക്കും. ഒരു വർഷത്തിനുള്ളിൽ രണ്ടായിരം പേരെ സി.പി.ആറിന് സജ്ജമാക്കാനാണ് കേരള ചാപ്റ്റർ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്. ആഗോളതലത്തിൽ ഹൃദയാഘാതം മൂലമുണ്ടാകുന്ന മരണത്തിന്റെ അഞ്ചിലൊന്ന് ഇന്ത്യയിലാണ്. ഹൃദ്രോഗം ഏറ്റവും കൂടുതൽ കേരളത്തിലാണ്. പരിശീലനത്തിന്റെ അഭാവം മൂലം ഹൃദയസ്തംഭനം അനുഭവിക്കുന്ന 1.3% പേർക്ക് മാത്രമേ ആശുപത്രിയിൽ എത്തുന്നതിന് മുമ്പ് ഇന്ന് സി.പി.ആർ ലഭിക്കുന്നുള്ളൂ. സി.പി.ആർ നൽകേണ്ട കേസുകൾ തിരിച്ചറിയുന്നതിലും ആളുകൾ പരാജയപ്പെടുന്നു. ഡോ. അശോകൻ പി.കെ പറഞ്ഞു. പരിശീലന പരിപാടിയിൽ അവലംബിക്കുന്ന രീതികൾ ഐസിസി കേരള ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡന്റ് ഡോ. വിനോദ് തോമസ് വിശദീകരിച്ചു. ഈ മേഖലയിലെ സർട്ടിഫൈഡ് വിദഗ്ദ്ധരായ 'ബേസിക് റെസ്പോണ്ടേഴ്സ്' ആണ് നിർമ്മിത ബുദ്ധി അധിഷ്ഠിത റോബോട്ടിക് മാനെ



കിന്റെയും, അടിയന്തിര സാഹചര്യങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന വീഡിയോകളുടെയും സഹായത്തോടെ സിപിആർ പരിശീലനം നൽകുന്നത്. സിപിആറിൽ സാധാരണയായി കാണുന്ന തെറ്റായ രീതികളും, രോഗികളെ രക്ഷിക്കാനുള്ള ശരിയായ വിദ്യകളും വീഡിയോ ചിത്രീകരിക്കുന്നുണ്ട്. 3ഡി രീതിയിലാണ് പ്രദർശനം. രോഗിയെ അതിവേഗം ആശുപത്രിയിലേക്ക് മാറ്റുന്നതിന് അടുത്തുള്ള കാത് ലാബ് ആശുപത്രി, പോലീസ്, ആംബുലൻസ് എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന ശൃംഖല പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനും പരിശീലനം നൽകുന്നുണ്ടെന്ന് ഡോ. വിനോദ് തോമസ് പറഞ്ഞു. പരിശീലനം വിജയകരമായി പൂർത്തിയാക്കിയവർക്ക് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭിക്കും. ജനങ്ങൾക്ക് സൗകര്യപ്രകാരം പങ്കെടുക്കാവുന്ന രീതിയിലാണ് പരിശീലന പരിപാടിയെന്ന് ഡോ. വിനോദ് തോമസ് പറഞ്ഞു. ഇന്ത്യൻ കോളേജ് ഓഫ് കാർഡിയോളജി മുൻ ദേശീയ പ്രസിഡന്റും പ്രോജക്ട് കോർഡിനേറ്ററുമായ ഡോ. അശോകൻ പി.കെ, ഐസിസി കേരള ചാപ്റ്റർ പ്രസിഡന്റ് ഡോ. വിനോദ് തോമസ്, ഫാത്തിമ ഹോസ്പിറ്റൽ സിഇഒ അയ്നീഷ് ഹാമിദ്, റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് ഓഫ് കാലിക്കറ്റ് മെട്രോപോളിസ് പ്രസിഡന്റ് ഡോ. റഫീഖ് മെയ്തീൻ, റോട്ടറി ഡിസ്റ്റ് 3204 ജില്ലാ ഗവർണ്ണർ ഡോ. സേതു ശിവശങ്കർ, കേരള ഹാർട്ട് കെയർ സൊസൈറ്റി സെക്രട്ടറി ജയൻ കുമാർ, പ്രോഗ്രാം കോർഡിനേറ്ററും റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് ഓഫ് കാലിക്കറ്റ് മെട്രോപോളിസ് മുൻ പ്രസിഡണ്ടുമായ പി.കെ. പത്മനാഭൻ എന്നിവർ പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തു.

# ഗതാഗതനിയമങ്ങൾ തെറ്റിച്ചാൽ പിഴ ഈടാക്കുന്നത് റോഡ് സുരക്ഷയുടെ ഭാഗം

**ഐ ക്യാമറ സ്ഥാപിച്ചതിന് ശേഷം ഹെൽമറ്റ് വയ്ക്കാതെ യാത്ര ചെയ്യുന്നവരുടെ എണ്ണം കുറഞ്ഞു. മരണത്തേക്കാൾ ഭീകരമായ അവസ്ഥ നട്ടെല്ലിനും മറ്റും ക്ഷതമേറ്റ് കിടപ്പിലാക്കുന്നത്**

**കൊച്ചി:** ഗതാഗതനിയമങ്ങൾ തെറ്റിച്ചാൽ പിഴ ഈടാക്കാനുള്ള ട്രാഫ്റ്റ് നൽകുന്നത് സർക്കാരിന് പണം ലഭിക്കാനല്ലെന്നും ജനങ്ങളുടെ സുരക്ഷയെ മുൻ നിർത്തിയാണെന്നും ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണർ എസ് ശ്രീജിത്ത് പറഞ്ഞു. മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പ്, റോഡ് സേഫ്റ്റി ക്ലബ്ബ്, ഫസ്റ്റ് എയ്ഡ് എന്നിവയുടെ സഹകരണത്തോടെ എറണാകുളം സെൻ്റർ ടെരേസോസ് കോളേജിൽ നടത്തിയ റോഡ് സുരക്ഷാ ബോധവൽക്കരണ സെമിനാർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. റോഡ് സുരക്ഷയ്ക്കായി ചെയ്യുന്ന പല കാര്യങ്ങളും സർക്കാരിന് പിഴ ലഭിക്കാനാണ് എന്ന് തെറ്റിദ്ധരിക്കുന്നുണ്ട്. എഐ ക്യാമറ സ്ഥാപിച്ചതിന് ശേഷം ഹെൽമറ്റ് വയ്ക്കാതെ യാത്ര ചെയ്യുന്നവരുടെ എണ്ണം കുറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അത് വഴി അപകട മരണങ്ങൾ കുറക്കാൻ കഴിയും. മരണത്തേക്കാൾ ഭീകരമായ അവസ്ഥ നട്ടെല്ലിനും മറ്റും ക്ഷതമേറ്റ് കിടപ്പിലാക്കുന്നതാണ്. അവരെ പരിചരിക്കുന്നതിനേക്കാൾ ബുദ്ധിമുട്ട് അവർക്ക് മാനസിക പിന്തുണ നൽകാനായിരിക്കും. ഇത്തരം സാഹചര്യങ്ങൾ ഒഴിവാക്കി റോഡ് അപകടങ്ങൾ പരമാവധി കുറയ്ക്കാനാണ് ശ്രമിക്കുന്നത്. യുവാക്കളെ അടക്കം റോഡ് സുരക്ഷയെ കുറിച്ച് ബോധ വാതാരാക്കാൻ പലതരത്തിലുള്ള പരിപാടികൾ നടത്തിവരികയാണ്. യുവാക്കളുടെ ശ്രദ്ധ ആകർഷിക്കാനാണ് സിനിമാ താരങ്ങളെയും പരിപാടിയുടെ ഭാഗമാക്കുന്നതെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. മൊബൈൽ ഫോണിന് സ്ക്രീൻ ഗാർഡിന്റെ സംരക്ഷണം നൽകുന്ന നമ്മളിൽ പലരും ഹെൽമറ്റ് വയ്ക്കാത്തുള്ള മനസ് കാണിക്കുന്നില്ലെന്ന് നടൻ ഷെയ്ൻ നിഗം പറഞ്ഞു. ചടങ്ങിൽ വിശിഷ്ടാതിഥിയായി പങ്കെടുത്ത് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു ഷെയ്ൻ നിഗം. സെൽഫ് ലവ്, സെൽഫ് കെയർ എന്നീ കാര്യങ്ങൾക്കും പ്രാധാന്യം കൊടുക്കാൻ



നമുക്ക് കഴിയണം. ഗതാഗത നിയമങ്ങൾ പാലിക്കുന്നത് നമ്മുടെ തന്നെ സുരക്ഷയുടെ ഭാഗമാണെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. നടിയും സിനിമാ നിർമ്മാതാവുമായ സാന്ദ്രാ തോമസ് റോഡ് സുരക്ഷ പ്രതിജ്ഞ ചെയ്ത് കൊടുത്തു. മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ നിർമ്മല കോളേജിൽ നിന്ന് തുടങ്ങിയ ദീപശിഖാ പ്രയാണം നിർമ്മല കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ കെ.വി.തോമസിൽ നിന്നും സെൻ്റർ ടെരേസോസ് കോളേജ് ചെയർപേഴ്സൺ നിഖിത നായർ ഏറ്റുവാങ്ങി. സർസ്റ്റ് (എസ്.ഐ.ആർ.എസ്.ടി) ഡയറക്ടർ ആദർശ് കുമാർ ജി നായർ സെമിനാർ അവതരിപ്പിച്ചു. സെന്റ് ടെരേസോസ് കോളേജ് മാനേജർ സിസ്റ്റർ ഡോ. വിനിത അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച ചടങ്ങിൽ കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പൽ അൽഫ്രെഡ് വിജയ ജോസഫ്, ഫസ്റ്റ് എയ്ഡ് സംഘടന പ്രസിഡന്റ് സനീഷ് കലുക്കടൻ, പെരുമ്പാവൂർ സബ് ആർടീസ് മോട്ടോർ വെഹിക്കിൾ ഇൻസ്പെക്ടർ ദീപിപ് കുമാർ, കോളേജ് വിദ്യാർത്ഥികൾ, അധ്യാപകർ തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുത്തു.

# സ്ത്രീകൾക്കുള്ള മികച്ച തൊഴിലിടം: പട്ടികയിൽ ഇടംവിടച്ച് ഫിൻജന്റ്



**കൊച്ചി:** സ്ത്രീകൾക്കുള്ള മികച്ച തൊഴിലിടങ്ങളുടെ പട്ടികയിൽ ഇടംവിടച്ച് ഇൻഫോപാർക്ക് കൊച്ചി ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഫിൻജന്റ് ഗ്ലോബൽ സൊല്യൂഷൻസ്. ഗ്രേറ്റ് പ്ലേസ് ടു വർക്ക് ഇന്ത്യ' പട്ടികയിലാണ് തുടർച്ചയായ മൂന്നാം തവണയും ഫിൻജന്റ് സ്ഥാനമുറപ്പിച്ചതെന്ന് ഫിൻജന്റ് സീനിയർ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് അനിജ സുസർ കോശി പറഞ്ഞു. കഴിഞ്ഞ രണ്ട് തവണയും ആദ്യ പത്തിലും ഫിൻജന്റ് സ്ഥാനമുറപ്പിച്ചിരുന്നു. സ്ത്രീകൾക്ക് മികച്ച ജോലി അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കുന്നതിൽ ഫിൻജന്റിന്റെ പ്രതിബദ്ധത ഉയർത്തിക്കാട്ടുന്നതാണ് ഈ അംഗീകാരം. മെന്റർഷിപ്പ് പ്രോഗ്രാമുകൾ, നേതൃത്വ വികസന അവസരങ്ങൾ, ഫ്ലക്സിബിൾ വർക്ക് അറേഞ്ച്മെന്റ്, പ്രൊഫഷണൽ വളർച്ചയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്ന സഹകരണ സംസ്കാരം എന്നിങ്ങനെയുള്ള വിവിധ പദ്ധതികളിലൂടെ ലിംഗ വൈവിധ്യത്തെ ഉൾക്കൊള്ളുന്നതിലുള്ള ഫിൻജന്റിന്റെ സമർപ്പണം പ്രകടമാണ്. വൈവിധ്യമാർന്ന വീക്ഷണങ്ങളും അനുഭവങ്ങളും ജോലിസ്ഥലത്തെ സമ്പന്നമാക്കുക മാത്രമല്ല, ക്ലയന്റുകൾക്ക് പുതുതം സൃഷ്ടിക്കുമെന്നും കമ്പനി ഉറപ്പു വിശ്വസിക്കുന്നു. ഗ്രേറ്റ് പ്ലേസ് ടു വർക്ക് ഇന്ത്യയിലുള്ള സ്ത്രീകൾക്കായുള്ള മികച്ച 10 മികച്ച തൊഴിലിടങ്ങളിൽ ഒന്നായി ഫിൻജന്റ് അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടതിൽ അഭിമാനിക്കുന്നുവെന്നും അനിജ സുസർ കോശി പറഞ്ഞു. 'പ്രായം, ലിംഗഭേദം തുടങ്ങിയ ഘടകങ്ങൾ പരിഗണിക്കാതെ, എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളിലും വിഭവചേരുവയോടൊപ്പം നയം ഞങ്ങൾ കർശനമായി പാലിക്കുന്നു. പ്രായം, ലിംഗഭേദം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും വ്യത്യസ്ത ഘടകം പരിഗണിക്കാതെ, വ്യക്തിഗത വളർച്ചയും വികാസവും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക എന്നതാണ് ഫിൻജന്റിന്റെ പ്രധാന ലക്ഷ്യം. ഗ്രേറ്റ് പ്ലേസ് ടു വർക്ക്, ഇന്ത്യൻ ബെസ്റ്റ് വർക്ക്പ്ലേസ് ഫോർ മില്ലേനിയൽസ് 2023, സ്ത്രീകൾക്കായുള്ള മികച്ച തൊഴിലിടം തുടങ്ങിയ അംഗീകാരങ്ങൾ നേടാൻ ഫിൻജന്റിനെ ഇത് സഹായിച്ചുവെന്നും അവർ കൂട്ടിച്ചേർത്തു.

# മണപ്പുറം ഗീതാ രവി പബ്ലിക് സ്കൂളിൽ ചന്ദ്രയാൻ 3 മത്സരം സംഘടിപ്പിച്ചു



**വലപ്പാട്:** ചന്ദ്രയാൻ മൂന്നിന്റെ വിജയത്തോടനുബന്ധിച്ച് മണപ്പുറം ഗീതാ രവി പബ്ലിക് സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ചന്ദ്രയാൻ 3 വീഡിയോ മത്സരം സംഘടിപ്പിച്ചു. സ്കൂളിൽ വികസിപ്പിച്ച 'മാഷ്' വിദ്യാഭ്യാസ ആപ്ലിക്കേഷനിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾ പങ്കുവെച്ചു. മൂന്ന് മിനിറ്റ് ദൈർഘ്യമുള്ള ഹ്രസ്വ വീഡിയോകളിൽ നിന്നാണ് വിജയികളെ കണ്ടെത്തിയത്. മുൻ ഐ എസ് ആർ ഒ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ കെ ശശികുമാർ പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. തുടർന്ന്, വിദ്യാർത്ഥികളിൽ ശാസ്ത്രാവബോധം വളർത്തിയെടുക്കേണ്ടിന്റെ ആവശ്യകതയെപ്പറ്റി അദ്ദേഹം കുട്ടികളുമായി സംവദിച്ചു. മണപ്പുറം ഫൗണ്ടേഷൻ സി ഇ ഒ ജോർജ്ജ് ഡി റാസ് അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. വിജയികൾക്കുള്ള സമ്മാന വിതരണവും നടന്നു. മണപ്പുറം ഗീതാ രവി പബ്ലിക് സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പൽ മിസ്സീ പി മാത്യു, മണപ്പുറം ഫിനാൻസ് ചീഫ് ലേണിംഗ് ഓഫീസർ ഡോ. രഞ്ജിത്ത് പി.ആർ എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. മുഴുവൻ വിദ്യാർത്ഥികളെ പങ്കെടുപ്പിച്ച അധ്യാപകരെയും ചടങ്ങിൽ ആദരിച്ചു.

# ക്യാമ്പിൽ സ്മോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ് ഐപിഒയ്ക്ക്

**കൊച്ചി:** ഇന്ത്യയിലെ മുൻനിര സ്മോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്കുകളിലൊന്നായ ക്യാമ്പിൽ സ്മോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ് പ്രാഥമിക ഓഹരി വിൽപനയ്ക്ക് (ഐപിഒ) അനുമതി തേടി സെബിയ്ക്ക് കരടുരേഖ (ഡിആർഎച്ച്പി) സമർപ്പിച്ചു. ഓഹരി ഒന്നിന് പത്ത് രൂപ മുഖവിലയുള്ള 450 കോടി രൂപയുടെ പുതിയ ഇക്വിറ്റി ഓഹരികളും നിലവിലുള്ള നിക്ഷേപകരുടെ 2,412,685 ഇക്വിറ്റി ഓഹരികളുടെ ഓഹരി ഫോർ സെയിലുമാണ് ഐപിഒയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഓഹരികൾ എൻഎസ്ഇയിലും ബിഎസ്ഇയിലും ലിസ്റ്റ് ചെയ്യും. നൂറാമത്തെ വെൽത്ത് മാനേജ്മെന്റ് ലിമിറ്റഡ്, ഡിഎഎം ക്യാമ്പിൽ അഡ്വൈസേഴ്സ് ലിമിറ്റഡ്, ഇക്വിറ്റി ക്യാമ്പിൽ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് എന്നിവരാണ് ഐപിഒയുടെ ബുക്ക് റണ്ണിങ് ലീഡ് മാനേജർമാർ.



# ഭാരത് ഗൗരവ് ടൂറിസ്റ്റ് ട്രെയിൻ ഫ്ളാഗ് ഓഫ് ചെയ്തു



കൊച്ചി: ട്രാവൽ ടൈംസ് ഇന്ത്യ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡ് നിയന്ത്രിക്കുന്ന ഇന്ത്യൻ റെയിൽവേ സൗത്ത് സോണിലെ ഭാരത് ഗൗരവ് ടൂറിസ്റ്റ് ട്രെയിൻ ഉല റെയിൽ ഫ്ളാഗ് ഓഫ് ചെയ്തു. 525 വിനോദ സഞ്ചാരികളെയും വഹിച്ചുകൊണ്ട് ഇന്നലെ യാത്ര തിരിച്ച ഉല റെയിൽ ഹൈദരാബാദ്, അജന്ത, എല്ലോറ, മുംബൈ, ഗോവ എന്നിവിടങ്ങൾ സന്ദർശിച്ചു പത്തു ദിവസത്തെ യാത്രയ്ക്ക് ശേഷം ഒക്ടോബർ ഏഴിന് തിരികെ എത്തും. ഭക്ഷണം, താമസം, യാത്രാ സൗകര്യങ്ങൾ, ടൂർ മാനേജർ, കോച്ച് സെക്യൂരിറ്റി, ട്രാവൽ ഇൻഷുറൻസ്, ഘാതു/ഘാതു സൗകര്യം തുടങ്ങിയവ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് ഉല റെയിൽ യാത്രകൾ. നവംബറിൽ കേരളത്തിൽ നിന്നും റോയൽ രാജസ്ഥാൻ യാത്ര ഉായിരിക്കും എന്ന് ഉല റെയിൽ അധികൃതർ അറിയിച്ചു. കംഫർട്ട് (ഫസ്റ്റ് എസി), സ്റ്റാൻഡേർഡ് (സെക്കൻഡ് എസി), ഇക്കോനോമി (തേർഡ് എസി) എന്നിങ്ങനെ മൂന്നു ടയറുകളിൽ 37500 രൂപ മുതലാണ് ടിക്കറ്റ് നിരക്കുകൾ. കുട്ടികൾക്ക് പ്രത്യേക ഇളവ് ലഭിക്കും. സിംഗിൾ, ഡബിൾ, ട്രിപ്പിൾ ക്യൂപൻസിൽ ടിക്കറ്റുകൾ ലഭ്യമാണ്. യാത്രകളെ കുറിച്ച് കൂടുതൽ അറിയുവാൻ 8956500600 എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടുകയോ [railtourism.com](http://railtourism.com) സന്ദർശിക്കുകയോ ചെയ്യാവുന്നതാണ്.

# ബിസ്ലേരിയുടെ പാക്കുകളിൽ ഇടം പിടിച്ചു ലിയോ കോയിൻ

കൊച്ചി: തരംഗമായി കെറിരിക്കുന്ന ലിയോ കോയിൻ കുപ്പിയിൽ അവതരിപ്പിച്ച മുൻനിര പാക്കേജ്ഡ് കുടിവെള്ള ബ്രാന്റായ ബിസ്ലേരി. ലോകേഷ് കനകരാജിന്റെ വിജയ് ചിത്രമായ ലിയോയുടെ പ്രചാരണാർത്ഥം പുറത്തിറക്കിയ ലിയോ കോയിനാണ് ബിസ്ലേരിയുടെ കുപ്പികളിൽ ഇടം പിടിക്കുന്നത്. ബിസ്ലേരിയുടെ 500 എം.എൽ, ഒരു ലിറ്റർ, രണ്ട് ലിറ്റർ ലിമിറ്റഡ് എഡിഷൻ പാക്കുകളിലാണ് ലിയോ കോയിൻ ആലേഖനം ചെയ്യുന്നത്. കേരളത്തിലെയും തമിഴ്നാട്ടിലെയും പ്രേക്ഷകരെ ലക്ഷ്യമിട്ടാണ് ലിമിറ്റഡ് എഡിഷൻ പാക്കുകൾ പുറത്തിറക്കുന്നത്. ഈ വർഷം പുറത്തിറങ്ങുന്ന ബിസ്ലേരിയുടെ പതിനൊന്നാമത് ലിമിറ്റഡ് എഡിഷൻ പാക്കേജാണ് ലിയോയുടേതെന്ന് ബിസ്ലേരി ഇന്റർനാഷണൽ പ്രൈവറ്റ് ലിമിറ്റഡിന്റെ മാർക്കറ്റിങ്ങ് ഹെഡ്സ് തുഷാർ മൽഹോത്ര പറഞ്ഞു.



# ഗാലക്സി എം, ഗാലക്സി എഫ് സ്മാർട്ട്ഫോണുകൾക്ക് വിലക്കുറവ് പ്രഖ്യാപിച്ചു സാംസങ്ങ്

കൊച്ചി : സാംസങ്ങ് ഗാലക്സി എം, ഗാലക്സി എഫ് സീരീസിലെ തിരഞ്ഞെടുത്ത സ്മാർട്ട്ഫോണുകൾക്ക് വിലക്കുറവ് പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഗാലക്സി എം04, ഗാലക്സി എഫ്04 സ്മാർട്ട്ഫോണുകൾ 6499 രൂപ മുതൽ ലഭ്യമാണ്. ഗാലക്സി എം04 ന് റാം പ്ലസ് ഫീച്ചർ സഹിതം 8 ജിബി മെമ്മറിയും, 1 ടിബി വരെ വിപുലീകരിക്കാവുന്ന 128 ജിബി സ്മാർട്ട്ഫോണും, ലോൺലാസ്റ്റിംഗ് 5000 എംഎച്ച് ബാറ്ററിയുമാണ് ഉള്ളത്. ഗ്ലോസ്സി ഡിസൈനുള്ള ഗാലക്സി എഫ്04 ന് റാം പ്ലസ് സഹിതം 8ജിബി മെമ്മറി, ലോൺലാസ്റ്റിംഗ് 5000എംഎച്ച് ബാറ്ററി, രണ്ട് മടങ്ങ് ഓഎസ് അപ്ഗ്രേഡുകൾ, ഫേസ് അൺലോക്ക് ഫീച്ചർ എന്നിവയാണ് ഉള്ളത്. ഗാലക്സി എം13, ഗാലക്സി എഫ്13, 9199 രൂപ മുതൽ ലഭിക്കുന്നതാണ്. 50എംപി ട്രിപ്പിൾ ക്യാമറ, ഫുൾ എച്ച്ഡി പ്ലസ് ഡിസ്പ്ലേ, 6000 എംഎച്ച് ബാറ്ററിയുമാണ് ഗാലക്സി എഫ്13നുള്ളത്. 6.6" ഫുൾ എച്ച്ഡി പ്ലസ് ഡിസ്പ്ലേ, 6000 എംഎച്ച് ബാറ്ററി, 50 എംപി ട്രിപ്പിൾ ക്യാമറ എന്നീ ഫീച്ചറുകളാണ് ഗാലക്സി എം13നുള്ളത്. ഗാലക്സി എം04 ഉം, ഗാലക്സി എം 13 ഉം സാംസങ്ങ് വെബ്സൈറ്റിലും ആമസോണിലും തിരഞ്ഞെടുത്ത റീട്ടെയിൽ സ്റ്റോറുകളിലും ലഭിക്കുന്നതാണ്. ഗാലക്സി എഫ്04, ഗാലക്സി എഫ്13 സാംസങ്ങ് വെബ്സൈറ്റിലും ഫ്ലിപ്കാർട്ടിലും, തിരഞ്ഞെടുത്ത റീട്ടെയിൽ സ്റ്റോറുകളിലും ലഭ്യമാകും.



# ജാവ യെസ്ഡി പുതിയ പ്രീമിയം ജാവ 42, യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്റർ അവതരിപ്പിച്ചു



കൊച്ചി: ജാവ യെസ്ഡി മോട്ടോർസൈക്കിൾസ്, ഡെൽമാരുടെ ഇഷ്ട മോട്ടോർസൈക്കിളുകളായ ജാവ 42, യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്റർ എന്നിവയിൽ പ്രീമിയം പതിപ്പുകൾ അവതരിപ്പിച്ചു. ഗുണനിലവാരത്തിലും സവിശേഷതകളിലും പുതിയ മാനദണ്ഡങ്ങൾ സ്ഥാപിക്കുന്നവയാണ് പുതുതായി പുറത്തിറക്കിയ ജാവ 42 ഡ്യൂവൽ ടോൺ, യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്റർ വേരിയന്റുകളെന്ന് കമ്പനി അധികൃതർ വ്യക്തമാക്കി. പുനർരുപകൽപ്പന ചെയ്ത ജാവ 42 ആണ് പുതിയ ജാവ 42 ഡ്യൂവൽ ടോൺ. ക്ലിയർ ലെൻസ് ഇൻഡിക്കേറ്റർസ്, ഷോർട്ട് ഹാൻ ഫെൻഡർസ്, പുതിയ ഡിംപിൾഡ് ഫ്യൂവൽ ടാങ്ക് എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്ന പുതിയ മോഡലിൽ പ്രീമിയം ഡയർ കട്ട് അലോയ് വീലുകളാണ് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. സീറ്റും പുനർരുപകൽപ്പന ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. റേവൻ ടെക്സ്ചർ ഫിനിഷ്, പുനർരുപകൽപ്പന ചെയ്ത ബാഷ്പ്പേറ്റ്, പുതിയ ഹാൻഡിൽ ബാർ മൗണ്ട് മിററുകൾ, പുതിയ ഹാൻഡിൽ ബാർ ഗ്രിപ്പുകൾ എന്നിവയും ഈ പുതിയ വേരിയന്റിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. ജാവ 42ലെ 294.7 സിസി ലിക്വിഡ് കൂൾഡ് സിംഗിൾ സിലിൻ എഞ്ചിൻ തന്നെയാണ് പ്രീമിയം മോഡലിനും. സുഗമമായ റൈഡിന് സ്പീഡ് ഗിയർബോക്സിനൊപ്പം, സുരക്ഷയ്ക്കായി ഡ്യൂവൽചാനൽ എബിഎസും പുതിയ

ജാവ 42 ഡ്യൂവൽ ടോണിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. പുതിയ ജാവ 42 പോലെ, യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്ററിലും പുതിയ ഡിസൈൻ അപ്ഡേറ്റുകളും നീ റിസെസ്, പ്രീമിയം ഡയർ കട്ട് അലോയ് വീലുകൾ, റേവൻ ടെക്സ്ചർ ഫിനിഷ് എന്നിവയ്ക്കൊപ്പം ഉപഭോക്തൃ പ്രതികരണം അടിസ്ഥാനമാക്കി മെച്ചപ്പെടുത്തിയ പുതിയ ഹാൻഡിൽബാർ ഗ്രിപ്പുകൾ, ഹാൻഡിൽബാർ മൗണ്ട് മിററുകൾ എന്നവയും പുതിയ യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്ററിലുണ്ട്. ഡ്യൂവൽചാനൽ എബിഎസ്, നീളമുള്ള 1440 എംഎം വീൽബേസ് എന്നിവയും പ്രത്യേകതകളാണ്. 334 സിസി ലിക്വിഡ് കൂൾഡ് സിംഗിൾ സിലിൻ എഞ്ചിനാണ് യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്റർ വേരിയന്റിന് കരുത്തേകുന്നത്. മൂന്ന് ഡ്യൂവൽ ടോൺ തീമുകൾ ഉൾപ്പെടെ റഷ് അവർ റൈഡ്, ഫോസ്റ്റ് ഗ്രീൻ, ലുണാർ വൈറ്റ്, ഷാഡോ ഗ്രേ എന്നിങ്ങനെ നാല് പുതിയ നിറങ്ങളിൽ പുതിയ മോഡൽ ലഭ്യമാണ്. 1,98,142 രൂപയിലാണ് പുതിയ ജാവ 42 ഡ്യൂവൽ ടോണിന്റെ വില ആരംഭിക്കുന്നത്. 2,08,829 രൂപയാണ് പുതിയ യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്ററിന്റെ പ്രാരംഭ വില. നിലവിലുള്ള ജാവ 42, യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്റർ മോഡലുകൾക്കൊപ്പം പ്രീമിയം പതിപ്പുകളും ഡീലർഷിപ്പുകളിൽ ലഭ്യമാവും. ജാവ 42ന് 1,89,142 രൂപയും, യെസ്ഡി റോഡ്സ്റ്ററിന് 2,06,142 രൂപയുമാണ് ഡൽഹി എക്സ്ഷോറൂം വില.

# ജിയോമാർട്ട്-മെറ്റ സഹകരണം ഒന്നാം വാർഷികം

കൊച്ചി / മുംബൈ: ഇന്ത്യയിലെ മുൻനിര ഇമാർക്കറ്റ്പ്ലേസുകളിലൊന്നായ റിലയൻസ് റീട്ടെയിൽ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് വാട്ട്സ്ആപ്പ് ചാറ്റ് സേവനത്തിലൂടെ ഷോപ്പിംഗ് ചെയ്യാൻ അവസരം ഒരുക്കിയ ജിയോമാർട്ട് മെറ്റ സഹകരണത്തിന്റെ ഒന്നാം വാർഷികം ആഘോഷിക്കുന്നു. ജിയോമാർട്ടിന്റെയും വാട്ട്സ്ആപ്പിന്റെയും സഹകരണം ആഭ്യന്തര റീട്ടെയിൽ മേഖലയിലെ ഏറ്റവും വിജയകരമായ ഒരു പങ്കാളിത്തമാണെന്ന് മെറ്റ ഇന്ത്യ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് സന്ധ്യ ദേവനാഥൻ പറഞ്ഞു. ജിയോമാർട്ടിന്റെ വാട്ട്സ്ആപ്പിലെ എൻഡ്-ടു-എൻഡ് ഷോപ്പിംഗ് അനുഭവം മെറ്റയുടെ ആഗോളതലത്തിലുള്ള ആദ്യത്തെ നൂതനമായ സംയോജനമാണെന്നും ഈ തന്ത്രപരമായ പങ്കാളിത്തത്തിൽ തങ്ങൾ സന്തുഷ്ടരാണെന്നും സന്ധ്യ ദേവനാഥൻ പറഞ്ഞു. വാട്ട്സ്ആപ്പിലെ വിൽപ്പനയിലും ഉപഭോക്താക്കളുടെ എണ്ണത്തിലും ഉള്ള വർദ്ധനവ് മുതൽ ജിയോമാർട്ട് കണ്ടു വെച്ചു. ബിസിനസ്സ് മെന്റോജിങ്ങ് വളരെ ഫലപ്രദമായ ഒരു മേഖലയാണ് എന്നതിന് തെളിവാണ് എന്നും അവർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. കഴിഞ്ഞ വർഷം വാട്ട്സ്ആപ്പിൽ ജിയോമാർട്ടിന്റെ സമാരംഭം അതിശയകരമായ വിജയമായിരുന്നു, ഡിജിറ്റൽ വാണിജ്യം യഥാർത്ഥത്തിൽ ജ



നാധിപത്യവൽക്കരിക്കാനും പുതിയ ഉപഭോക്താക്കളെ കൊണ്ടുവരാനും കഴിഞ്ഞു. ഈ പ്ലാറ്റ്ഫോമിൽ നിന്ന് വരുന്ന പുതിയ ഉപഭോക്താക്കളിൽ മാസത്തോറും 6 മടങ്ങ് വളർച്ചയ്ക്ക് സാക്ഷ്യം വഹിച്ചു. ജിയോമാർട്ടിൽ തങ്ങളുടെ ഓഫറുകൾ ഇപ്പോൾ വിപുലീകരിക്കുകയാണ്, പലചരക്ക് സാധനങ്ങളും ഫാഷനും മുതൽ ഇലക്ട്രോണിക്സ് വരെയുള്ള കാറ്റലോഗിൽ മൾട്ടിവിഭാഗങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്. റിലയൻസ് ജുവൽസ് ശ്രേണിയിൽ നിന്നുള്ള ശേഖരങ്ങളും ഉടൻ തന്നെ തങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യുമെന്നും അവർ പറഞ്ഞു. വാർഷിക ആഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി, വാട്ട്സ്ആപ്പ് ഷോപ്പിംഗിൽ എല്ലാ വിഭാഗങ്ങളിലും ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്ക് കുറഞ്ഞ വിലയും 70% വരെ കിഴിവുകളും ജിയോമാർട്ട് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു.

# ചേർത്തലയിൽ സീറോ വേസ്റ്റ് എക്സ്പോ ആരംഭിച്ചു

ആലപ്പുഴ: ചേർത്തല നഗരസഭ സമ്പൂർണ്ണ ശുചിത്വ പ്രഖ്യാപനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ശുചിത്വ മാലിന്യ സംസ്കരണ ഉപകരണങ്ങളുടെ പ്രദർശനവും സീറോ വേസ്റ്റ് എക്സ്പോയും നടത്തി. ചേർത്തല നഗരസഭ ഹാളിൽ നടന്ന പരിപാടി സിനിമാ സീരിയൽ താരം ഉഷ ഹസീന ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. നഗരസഭ ചെയർപേഴ്സൺ ഷേർമിളി ഓർഗവൻ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഖര പ്രഭാ മാലിന്യ സംസ്കരണത്തി

നുള്ള നൂതന ഉപാധികളുടെ പ്രദർശനം, വിപണനം, ശുചിത്വ സദസ്സുകൾ എന്നിവയും സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്കായി ശുചിത്വ കിസ് മത്സരങ്ങൾ, കലാപരിപാടികൾ, ശുചിത്വ സന്ദേശ സ്മാർട്ടുകൾ എക്സ്പോയോട് അനുബന്ധിച്ച് ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഒക്ടോബർ 2 വരെയാണ് പ്രദർശനം. രാവിലെ 11 മുതൽ സൗജന്യമായി പ്രവേശിക്കാം. പ്രദർശനത്തിന് എത്തുന്നവർക്ക് പ്രതിദിന സമ്മാനകുപ്പണുകളും ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ട്.



# ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂറിന്റെ ബുക്കിങ് ആരംഭിച്ചു ഹോണ്ട

**കൊച്ചി:** ഹോണ്ട മോട്ടോർസൈക്കിൾ ആൻഡ് സ്കൂട്ടർ ഇന്ത്യ (എച്ച്എംഐസ്ഐ) തങ്ങളുടെ മുൻനിര മോട്ടോർസൈക്കിളായ ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂറിന്റെ ബുക്കിങ് ആരംഭിച്ചതായി പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഗൺമെറ്റൽ ബ്ലാക്ക് മെറ്റാലിക് കളർ ഷേഡിൽ ഡിസൈൻ ചെയ്തതിൽ ലഭ്യമാകുന്ന 2023 ഹോ ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂറിന് 39,20,000 രൂപയാണ് ഗുരുഗ്രാമ എക്സ്ഷോറൂം വില. പുരണമായും ജപ്പാനിൽ നിർമ്മിച്ചാണ് പുതിയ ഹോണ്ട ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂർ ഇന്ത്യയിലെത്തുന്നത്. പ്രീമിയം ബിഗ്വിംഗ് ടോപ്പ് ലൈൻ ഡീലർഷിപ്പുകൾ വഴിയായിരിക്കും വിൽപന. അത്യാധുനിക ശൈലിയിൽ സവിശേഷമായ ഫീച്ചറുകളോടെയാണ് ഹോണ്ടയുടെ ഐക്കണിക് ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂർ എത്തുന്നതെന്ന് ഹോണ്ട മോട്ടോർസൈക്കിൾ ആൻഡ് സ്കൂട്ടർ ഇന്ത്യ മാനേജിങ് ഡയറക്ടറും പ്രസിഡന്റും സിഇഒയുമായ സുതസ്മു ഒട്ടാനി പറഞ്ഞു. ഹോണ്ട മോട്ടോർസൈക്കിൾ ആൻഡ് സ്കൂട്ടർ ഇന്ത്യ സെയിൽസ് ആൻഡ് മാർക്കറ്റിങ് ഡയറക്ടർ യോഗേഷ് മാത്തൂർ പറഞ്ഞു. ആൻഡ്രോയിഡ് ഓട്ടോ, ആപ്പിൾ കാർപ്ലേ എന്നിവയെ പിന്തുണയ്ക്കുന്ന 7.0 ഇഞ്ച് ഫുൾ കളർ ടിഎഫ്ടി ഡിസ്പ്ലേയുള്ള കോക്പിറ്റ്, സമ്പൂർണ്ണ എൽഇഡി ലൈറ്റിങ് സിസ്റ്റം എന്നിവയാണ് പ്രധാന സവിശേഷതകൾ. റൈഡിംഗ്, നാവിഗേഷൻ, ഓഡിയോ ഇൻഫർമേഷൻ എന്നിവ ഡിസ്പ്ലേയിലൂടെ ലഭ്യമാവും. കാറ്റിനെ ഫലപ്രദമായി തടയുന്ന വിപുലീകൃത ഇലക്ട്രിക് സ്ക്രീൻ, റ്റ യുഎസ്ബി ടൈപ്പ് സി സോക്കറ്റുകളുള്ള ബ്ലൂടൂത്ത് കണക്റ്റിവിറ്റി, 5യർ പ്രഷർ മോണിറ്ററിംഗ് സിസ്റ്റം (ടിപിഎംഎസ്), എയർബാഗ് തുടങ്ങിയ നിരവധി സജ്ജീകരണങ്ങളും ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂറിന് ഉണ്ട്. 93 കി.വാട്ട് പവറും 170 എൻ.എം പിക്ക് ഓർക്കും പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന, 1833 സിസി, ലിക്വിഡ്കൂൾഡ്, 4 സ്ട്രോക്ക്, 24 വാൽവ്, ഫ്ലാറ്റ് 6 സിലിൻ എഞ്ചിനാണ് ഹോ ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂറിന് കരുത്ത് പകരുന്നത്. 7-സ്പീഡ് ഡ്യൂവൽ ക്ലപ്പ് ട്രാൻസ്മിഷനുമായി എഞ്ചിൻ യോജിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ക്രീപ്പ് ഫോർവേഡ്, ബാക്ക് ഫണ്ട്ഷനും ഇത് അ



വതരിപ്പിക്കുന്നു. ത്രോട്ടിൽ-ബ്രൈ-വയർ (ടിബിഡബ്ല്യു) സംവിധാനവും, നാല് റൈഡിങ് മോഡുകളുമാണ് മറ്റു സവിശേഷതകൾ. കൊച്ചി (കേരളം), ഗുരുഗ്രാമ (ഹരിയാന), മുംബൈ (മഹാരാഷ്ട്ര), ബെംഗളൂരു (കർണാടക), ഇൻഡോർ (മധ്യപ്രദേശ്), ഹൈദരാബാദ് (തെലങ്കാന), ചെന്നൈ (തമിഴ്നാട്), കൊൽക്കത്ത (പശ്ചിമ ബംഗാൾ) എന്നിവിടങ്ങളിലെ ഹോണ്ടയുടെ എക്സ്ക്യൂസിവ് ബിഗ് വിംഗ് ടോപ്പ് ലൈൻ ഡീലർഷിപ്പുകളിൽ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ലക്ഷണി ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂർ ബുക്ക് ചെയ്യാം. ഇന്ത്യയിൽ പുതിയ ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂർ അതരിപ്പിക്കുന്നതിൽ തങ്ങൾക്ക് അതിയായ സന്തോഷമുണ്ടെന്നും സുതസ്മു ഒട്ടാനി പറഞ്ഞു. വർഷങ്ങളായി, ഹോണ്ട ഗോൾഡ് വിംഗ് അതിന്റെ ഹൈടെക് ഫീച്ചറുകളും അതീവസുഖകരമായ റൈഡിംഗ് അനുഭവവും കൊണ്ട് ഇരുപതുകളിൽ ആഡംബര ടൂറിങ് എന്ന ആശയം പുനർനിർവ്വചിച്ചെന്നും അദ്ദേഹം കൂട്ടിച്ചേർത്തു. പുതിയ ഗോൾഡ് വിംഗ് ടൂറിന്റെ ഉപഭോക്തൃ ഡെലിവറി 2023 ഒക്ടോബർ മുതൽ ഇന്ത്യയിൽ ആരംഭിക്കുമെന്ന് അറിയിക്കുന്നതിൽ തങ്ങൾക്ക് സന്തോഷമുണ്ടെന്ന് ഹോണ്ട മോട്ടോർസൈക്കിൾ ആൻഡ് സ്കൂട്ടർ ഇന്ത്യ സെയിൽസ് ആൻഡ് മാർക്കറ്റിങ് ഡയറക്ടർ യോഗേഷ് മാത്തൂർ പറഞ്ഞു.

## ഉജ്ജീവൻ സ്മോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്കും എസ്എംസി ഗ്ലോബലും ഔദ്യോഗിക പങ്കാളിത്തം പ്രഖ്യാപിച്ചു



**കൊച്ചി:** ഉജ്ജീവൻ സ്മോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്കും എസ്എംസി ഗ്ലോബൽ സെക്യൂരിറ്റീസ് ലിമിറ്റഡും ഓൺലൈൻ ട്രേഡിംഗ് സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ഔദ്യോഗിക പങ്കാളിത്തം പ്രഖ്യാപിച്ചു. ഈ പങ്കാളിത്തത്തിലൂടെ സേവിംഗ്സ്, ഡിമാറ്റ്, ട്രേഡിംഗ് അക്കൗണ്ടുകൾ തുടങ്ങിയ സേവനങ്ങൾ വാഗ്ദാനം ചെയ്യും. ഉജ്ജീവൻ എസ്എഫ്ബിയുടെ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് തടസ്സരഹിതവും സൗകര്യപ്രദവുമായ ട്രേഡിങ് ആണ് ഇതുവഴി ലഭ്യമാകുകയെന്ന് എസ്എംസി ഗ്ലോബൽ സെക്യൂരിറ്റീസ് ലിമിറ്റഡ് ഡയറക്ടറും സിഇഒയുമായ അജയ് ഗാർഗ് പറഞ്ഞു. ഇന്ത്യ മുഴുനീളമുള്ള 76 ലക്ഷത്തിലധികം ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് സേവനം നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഉജ്ജീവൻ എസ്എഫ്ബിയുടെ വിപുലമായ ശൃംഖലയുമായി കൈകോർക്കുന്നതിലൂടെ, എസ്എംസി ഗ്ലോബലിന് ഉപഭോക്താക്കളുടെ ശ്രേണി വിപുലീകരിക്കാനും ഈ പങ്കാളിത്തം ഉൾഭജനം നൽകും. ട്രേ

ഡിംഗ്, ഡിമാറ്റ് അക്കൗണ്ടുകളുടെ സേവനങ്ങൾ എസ്എംസി ഗ്ലോബൽ കൈകാര്യം ചെയ്യും. ബാങ്കിന്റെ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് എസ്എംസി പൂർണ്ണവും ഡിസ്കൗണ്ട് ബ്രോക്കറേജ് സേവനങ്ങളും വാഗ്ദാനം ചെയ്യും. നിലവിലുള്ള ഉജ്ജീവൻ എസ്എഫ്ബി ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് ഉജ്ജീവൻ എസ്എഫ്ബി മൊബൈൽ ബാങ്കിങ് ആപ്ലി വഴി ഒരു ഡിമാറ്റ് അക്കൗണ്ട് തുറക്കാം. ബാങ്കിന്റെ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് മൊബൈലിലും ഡെസ്ക്ടോപ്പിലും വേഗമേറിയതും സുരക്ഷിതവും തടസ്സരഹിതവുമായ വ്യാപാര, നിക്ഷേപ അനുഭവങ്ങൾ പ്രദാനം ചെയ്യുമെന്നതിനാൽ എസ്എംസിയുടെ ഉജ്ജീവൻ സ്മോൾ ഫിനാൻസ് ബാങ്കുമായുള്ള പങ്കാളിത്തം അഭിമാനകരമാണ്. ഈ പങ്കാളിത്തം എസ്എംസി ഗ്ലോബലിനെ ഇന്ത്യയിലുടനീളമുള്ള സാന്നിധ്യം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും ഉപഭോക്തൃ ശ്രേണി ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിനും സഹായിക്കുമെന്നും അജയ് ഗാർഗ് പറഞ്ഞു.

## ലോകകപ്പ് (ക്രിക്കറ്റ്): ഇൻഡസ് ഇൻഡ് ബാങ്ക് ഗ്ലോബൽ പാർട്ട്ണർ



**കൊച്ചി:** ഈ വർഷത്തെ പുരുഷ ലോകകപ്പ് (ക്രിക്കറ്റിലും) തുടർന്നുള്ള മൽസരങ്ങളിലും ഗ്ലോബൽ പാർട്ട്ണറാകാൻ ഇൻഡസ് ഇൻഡ് ബാങ്ക് അന്താരാഷ്ട്ര ക്രിക്കറ്റ് കൗൺസിലുമായി ധാരണയിലെത്തി. ഉപഭോക്താക്കൾ, ജീവനക്കാർ, ക്രിക്കറ്റ് ആരാധകർ എന്നിവർക്കായി നിരവധി ആവേശകരമായ പരിപാടികളാവും ഈ പങ്കാളിത്തത്തിന്റെ പേരിൽ ലഭ്യമാക്കുക. തെരഞ്ഞെടുത്ത ഉപഭോക്താക്കളുടേയും ജീവനക്കാരുടേയും കുട്ടികൾക്ക് മൽസരത്തിനു മുൻപായുള്ള ദേശീയഗാനാലാപന വേളയിൽ ടീമുകളെ അനുഗമിക്കാൻ ഈ പങ്കാളിത്തത്തിന്റെ ഭാഗമായി അവസരം ലഭിക്കും. മറ്റു നിരവധി നേട്ടങ്ങളും വിവിധ വർഷങ്ങളിലേക്കായുള്ള ഈ ധാരണയുടെ ഭാഗമായി ലഭിക്കും. രാജ്യത്തിനകത്തും പുറത്തും ബ്രാൻഡിന്റെ ദൃശ്യ വർദ്ധിപ്പിക്കാനും ഉപഭോക്താക്കൾക്കായുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ മെച്ചപ്പെടുത്താനും ഈ സഹകരണം സഹായിക്കുമെന്ന് ഇൻഡസ് ഇൻഡ് ബാങ്ക് മാനേജിങ് ഡയറക്ടറും സിഇഒയുമായ സുമൻ കാത്ത്പാലിയ പറഞ്ഞു.

## ഇൻഡസ് ആപ്സ്റ്റോർ ഡെവലപ്റ്റ് പ്ലാറ്റ്ഫോമുമായി ഫോൺപേ

**കൊച്ചി:** ഇൻഡസ് ആപ്സ്റ്റോർ ഡെവലപ്റ്റ് പ്ലാറ്റ്ഫോം ആരംഭിക്കുന്നതായി ഫോൺപേ ഇതോടെ എല്ലാ ആൻഡ്രോയിഡ് ആപ് ഡെവലപ്റ്റ്മാനെയും സെൽഫ്സെർവ് ഡെവലപ്റ്റ് പ്ലാറ്റ്ഫോമമായ ഇൻഡസ് ആപ്സ്റ്റോർ ഉപയോഗിച്ച് അവരുടെ ആപ്ലുകൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാനും അപ്ലോഡ് ചെയ്യാനും സാധിക്കുമെന്നും അധികൃതർ അറിയിച്ചു. ഇന്ത്യൻ ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് പൂർണ്ണമായും ഇഷ്ടാനുസൃതമാക്കിയ 12 ഭാഷകളിൽ പ്രാദേശികവൽക്കരിക്കപ്പെട്ട അനുഭവം പ്രദാനം ചെയ്യുന്ന 'മെയ്ഡ് ഇൻ ഇന്ത്യ' ഇൻഡസ് ആപ്സ്റ്റോറിൽ ഈ ആപ്ലുകൾ ലിസ്റ്റുചെയ്യപ്പെടുമെന്നും കമ്പനി അധികൃതർ അറിയിച്ചു.



## കിയ ഇന്ത്യ 150 സോളാർ പവർ ഗ്രീൻ വർക്കിംഗ് ആരംഭിക്കും



**കൊച്ചി:** ഇന്ത്യയിൽ സുസ്ഥിര മൊബിലിറ്റി സൊല്യൂഷൻ പ്രൊവൈഡർ എന്ന് ലക്ഷ്യം വെച്ച് 2026 ഓടെ കിയ ഇന്ത്യ 150 സോളാർ പവർ ഗ്രീൻ വർക്ക് ഷോപ്പുകൾ തുടങ്ങും. വർക്ക്ഷോപ്പുകളുടെ 80 ശതമാനം പ്രവർത്തനങ്ങളും സൗരോർജ്ജത്തിലായിരിക്കും. നൂറ് ശതമാനം വാട്ടർ റീസൈക്ലിങ്, സ്റ്റീം കാർ വാഷ് തുടങ്ങിയ സൗകര്യങ്ങളോടുകൂടിയ കിയുടെ ആദ്യത്തെ ഗ്രീൻ വർക്ക് ഷോപ്പ് റോഹ്തകിൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചു. കമ്പനിയുടെ പ്രാരംഭ പദ്ധതി പ്രകാരം മെട്രോ നഗരങ്ങൾക്കു പുറമെ ചെറു പട്ടണങ്ങളിലും സോളാർ വർക്ക്ഷോപ്പുകൾ ആരംഭിക്കും. പുതിയ കാൽവെപ്പിലൂടെ കാർബൺ ബറിൾമനത്തെ കുറക്കാൻ സഹായിക്കുമെന്നും പരിസ്ഥിതി സൗഹാർദമായ അന്തരീക്ഷം സൃഷ്ടിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും കിയ ഇന്ത്യ ചീഫ് സെയിൽസ് ആൻഡ് ബിസിനസ്സ് ട്രാജെറ്റി ഓഫീസർ മ്യൂങ്സിക് സോൻ പറഞ്ഞു.



# ആസ്റ്റർ നർച്ചർ പ്രോഗ്രാമിന് ആസ്റ്റർ പിഎംഎഫ് ഹോസ്പിറ്റലിൽ തുടക്കം

**കൊച്ചി:** ഗർഭധാരണം മുതൽ പ്രസവവും കഴിഞ്ഞ് കുഞ്ഞിന്റെ അഞ്ച് വയസുവരെ നീളുന്ന പുതിയ ചികിത്സാപദ്ധതിക്ക് ആസ്റ്റർ പി എംഎഫിൽ തുടക്കമായി. ചലച്ചിത്രതാരം അഞ്ജലി നായർ പ്രോഗ്രാം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഗർഭിണികളായ അമ്മമാരും അവരുടെ കുടുംബങ്ങളുമായിരുന്നു പരിപാടിയിൽ പങ്കെടുത്തിരുന്നത്. ചെറുപ്പക്കാർക്കിടയിൽ ഏറെ ആശങ്കകളാകുന്ന സമയമാണ് ഗർഭധാരണം മുതൽ കുഞ്ഞിന് അഞ്ച് വയസാകുന്നതുവരെയുള്ള കാലഘട്ടം. ഈ കാലയളവിൽ മാതാപിതാക്കൾക്കും കുഞ്ഞിനും സമഗ്രമായ ചികിത്സയും മാർഗ്ഗരേഖയും നൽകുന്ന സമഗ്രമായ ആസ്റ്റർ നർച്ചർ പ്രോഗ്രാം. കേരളത്തിലെ ഏറ്റവും സമഗ്രമായ പ്രസവശുശ്രൂഷാ പദ്ധതിയാണ് ആസ്റ്റർ പിഎംഎഫ് ഒരുക്കുന്നത്. ഗർഭകാലം മുതലുള്ള കുഞ്ഞിന്റെ വളർച്ചയുടെ വിവിധ ഘട്ടങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട വിവരങ്ങളും മെഡിക്കൽ ഉപദേശവും നൽകുന്നതിനൊപ്പം സംശയങ്ങൾ ചോദിച്ചു മനസ്സിലാക്കാനും അവസരമാകും. ഗർഭധാരണത്തിന് മുൻപേ തുടങ്ങേണ്ട തയാറെടുപ്പുകൾക്കാവശ്യമായ മാർഗനിർദ്ദേശവും വിദഗ്ദ്ധഡോക്ടർമാരുടെ സംഘം നൽകും. കുട്ടികളുടെയും മാതാപിതാക്കളുടെയും ഡയറ്റ്, അവർക്കാവശ്യമായ ചെക്കപ്പുകൾ, വാക്സിനേഷനുകൾ, എല്ലാം ഒരൊറ്റ കൂടക്കീഴിൽ ലഭ്യമാകും. ഗർഭകാലത്തും പ്രസവസമയത്തുമുള്ള മാതാപിതാക്കളുടെ ആശങ്കകൾ അകറ്റാനാവശ്യമായ എല്ലാ സഹായവും നൽകും. അമ്മയുടെയും കുഞ്ഞിന്റെയും ശാരീരികവും മാനസികവുമായ പരിപൂർണ്ണ ആരോഗ്യം ഉറപ്പാക്കുകയാണ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ ലക്ഷ്യം. 24 മണിക്കൂറും പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഫാർമസി, ഫോണിലൂടെയുള്ള സഹായവും പിന്തുണയും, വാക്സിനേഷൻ കേന്ദ്രം, ബ്ലഡ് ബാങ്ക്, എന്നിവ ഹോസ്പിറ്റലിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. കുടുംബ വിഭാഗങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള ഗർഭകാല യോഗ കളാസുകളും പ്രസവശുശ്രൂഷാ പരിചരണ കളാസുകളും നൽകിവരുന്നു. ശരിയായ രീതിയിൽ മുലപ്പാൽ കൊടുക്കേ



ത് എങ്ങനെയാണെന്നത് മുതലുള്ള എല്ലാ കാര്യങ്ങളും വിശദമായി പഠിപ്പിക്കുന്നു. ആവശ്യമെങ്കിൽ അമ്മമാർക്കായി ബേബി ഷവർ ആഘോഷവും സംഘടിപ്പിക്കും. മാതാപിതാക്കൾക്കും മറ്റ് കുടുംബാംഗങ്ങൾക്കും വൈകാരിക പിന്തുണയ്ക്ക് ആവശ്യമെങ്കിൽ ഫാമിലി കൗൺസിലിംഗും ലഭ്യമാണ്. പ്രോഗ്രാമിന്റെ ഉദ്ഘാടനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ഗർഭിണികളായ അമ്മമാർക്കായി യോഗ സെഷനുകളും, ഫിസിയോതെറാപ്പി സെഷനുകളും ഡോക്ടർ പൂജയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ ഗർഭകാല പരിചരണ ക്ലാസ്സുകളും സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു. ആസ്റ്റർ ഇന്ത്യ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ഫർഹാൻ യാസിൻ, ചീഫ് ഗൈനക്കോളജിസ്റ്റായ പൂജ മോഹൻ, ആസ്റ്റർ പിഎംഎഫ് ഹെഡ് ഓഫ് ഓപ്പറേഷൻസ് വിജേഷ് വി. കെ, സൗത്ത് ക്ലസ്റ്റർ ലീഡ് മാർക്കറ്റിംഗ് വിഷ്ണു മോഹൻ, ചീഫ് നഴ്സിംഗ് ഓഫീസറും നർച്ചർ പ്രോഗ്രാം അഡ്മിനുമായ നീനു എസ് നായർ, ഓപ്പറേഷൻസ് മാനേജർ വിപിൻ കുമാർ വി, തുടങ്ങിയവർ ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു.

## ലാബ് ടെക്നീഷ്യൻ: താൽകാലിക നിയമനം



**കൊച്ചി:** എറണാകുളം ജില്ലയിലെ മരട് എയുഡബ്ലിയുഎം (AUWM) ക്യാമ്പസിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മൃഗസംരക്ഷണ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള സ്മോൾ ലബോറട്ടറി ഫോർ ലൈവ്സ്റ്റോക്ക് മരൈൻ ആൻഡ് അഗ്രി പ്രോഡക്ട്സ് എന്ന സ്ഥാപനത്തിലേക്ക് എൻഎബിഎൽ അക്രഡിറ്റഡ് മൈക്രോബയോളജി ലാബുകളിൽ രണ്ട് വർഷത്തെ പ്രവർത്തന പരിചയമുള്ള എംഎസ് സി മൈക്രോബയോളജി പാസ്റ്റായ ലാബ് ടെക്നീഷ്യനെ ആവശ്യമുണ്ട് (ഒഴിവ് 1). എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന നിയമനം നടക്കുന്നതുവരെയുള്ള കാലയളവിലേക്ക് ദിവസവേതനാടി സ്ഥാനത്തിലായിരിക്കും തെരഞ്ഞെടുപ്പ് (3 മാസം). താല്പര്യമുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതയുടെയും, പരിചയസമ്പന്നതയുടെയും അസൽ രേഖകൾ സഹിതം ഒക്ടോബർ 13 ന് രാവിലെ 11 ന് നേരിട്ട് ഹാജരാകണം. വിലാസം സ്മോൾ ലബോറട്ടറി ഫോർ ലൈവ്സ്റ്റോക്ക് മരൈൻ ആൻഡ് അഗ്രി പ്രോഡക്ട്സ്, നെട്ടൂർ .പി.ഒ, 682040. ഫോൺ 9447393456.

## മികച്ച മാനേജ്മെന്റ് അസോസിയേഷൻ പുരസ്കാരം കെഎംഎ യ്ക്ക്



**കൊച്ചി:** ഓൾ ഇന്ത്യ മാനേജ്മെന്റ് അസോസിയേഷൻ (എഐഎംഎ) മികച്ച പ്രവർത്തനം കാഴ്ചവയ്ക്കുന്ന മാനേജ്മെന്റ് അസോസിയേഷനുകൾക്ക് നൽകുന്ന മികച്ച ലോക്കൽ മാനേജ്മെന്റ് അസോസിയേഷൻ (എൽഎംഎ) പുരസ്കാരം കേരള മാനേജ്മെന്റ് അസോസിയേഷന് ലഭിച്ചു. 2022-2023 ലേക്കുള്ള മികച്ച പ്രകടനത്തിനാണ് കാനൂരി 2 ൽ കെ എം എ യ്ക്ക് അവാർഡ് ലഭിച്ചത്. 67 ലോക്കൽ മാനേജ്മെന്റ് അസോസിയേഷനുകളാണ് എ ഐ എം എ യിൽ അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്. പ്രൊഫഷണൽ മികവ്, പദ്ധതി നടത്തിപ്പിലെ വൈദഗ്ദ്ധ്യം തുടങ്ങി വിവിധ മാനദണ്ഡങ്ങളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി എഐഎംഎ രാജ്യത്തെ എല്ലാ മാനേജ്മെന്റ് അസോസിയേഷനുകളെയും വിലയിരുത്തിയാണ് വർഷംതോറും ഈ പുരസ്കാരം വിവിധ വിഭാഗങ്ങളിലായി നൽകിവരുന്നത്. കെ എം എ പ്രസിഡന്റ് എ.ബാല

കൃഷ്ണൻ, മുൻ പ്രസിഡന്റ് ഡോ.നിർമല ലില്ലി, ഓണററി സെക്രട്ടറി ദിലീപ് നാരായണൻ, ഓണററി ട്രഷറർ അശ്ജിയേഷ് ഖാലിദ് എന്നിവർ പുരസ്കാരം ഏറ്റെടുത്തി. ന്യൂഡൽഹിയിൽ നടന്ന ചടങ്ങിൽ എ എസ് ആർജ്ജ് ചെയർമാൻ ഡോ.എസ് സോമനാഥ് പുരസ്കാരം സമ്മാനിച്ചു. ഡോ.നിർമല ലില്ലിയുടെയും മാനേജ്മെന്റ് കമ്മിറ്റിയുടെയും നേതൃത്വത്തിലുള്ള ടീം കാഴ്ചവച്ച സമർപ്പിത സാമൂഹിക, സന്നദ്ധ സേവനങ്ങൾക്കും മികച്ച പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുമുള്ള അംഗീകാരമാണ് ഈ നേട്ടമെന്നും പുരസ്കാരം നേട്ടം ഭാവി പ്രവർത്തനങ്ങളെ കൂടുതൽ ഉത്തരവാദിത്തപൂർണ്ണമാക്കുന്നുവെന്നും ഏറ്റവും മികവോടെ തന്നെ സേവനങ്ങൾ തുടരാൻ പരിശ്രമിക്കുമെന്നും കെ എം എ പ്രസിഡന്റ് എ.ബാലകൃഷ്ണൻ പറഞ്ഞു.

# Liva

'Diamonds are forever'  
**MODULAR INTERIORS TOO!**

www.livainteriors.com

Better Homes, Better Lives!

SHOT AT OWN SITE

**THE EVERLASTING MODULAR INTERIORS**

SUPERIOR QUALITY IMPORTED AND INDIGENOUS RAW MATERIALS ONLY ARE USED  
UNRIVALLED GERMAN ROBOTIC TECHNOLOGY FOR MANUFACTURING  
GUARANTEE FOR 15 LONG YEARS\* NOBODY CAN OFFER  
EVER GROWING DELIGHTED LIVA FAMILY MEMBERS

TRUSTED SINCE 2007

**SOUTH INDIA'S MOST TRUSTED AND ADVANCED MODULAR INTERIOR MANUFACTURER**

<p><b>HEAD OFFICE &amp; SHOW ROOM-KERALA</b> DOOR No.41/1065, RENJESHA BUILDING OPPO. P.O.C, PADIVATTOM ERNAKULAM-24 +91 9288022661/62</p>	<p><b>SHOWROOM-KARNATAKA</b> No.73, 80FT ROAD NEAR HOYSALA CIRCLE KENGERRI SATELLITE TOWN BANGALORE 560060 +91 9778685017/19</p>	<p><b>SHOWROOM-KERALA</b> OPPO. ROSY SCHOOL, CRYSTAL CENTRE CHATHAPURAM, PALAKKAD, KERALA</p> <p><b>FACTORY : KERALA</b> Kairady PO, Palakkad +91 9288022663</p>
--	--	--